

知名玩家通宵游戏后去世

医生提醒:高对抗网游可致植物神经紊乱

近日,网上一则消息引起了众多游戏爱好者的关注——网游“刀塔”知名选手“鱼人哥”去世,年仅24岁。“鱼人哥”是马来西亚人,长相帅气,在马来西亚的“刀塔”(DOTA2)界,他的知名度就像是羽毛球界的李宗伟。据“鱼人哥”的姐姐描述,他可能是通宵训练后于凌晨回家,之后进房间睡觉的。当晚8点,家人才发现他已没有呼吸。这个曾在游戏江湖里杀敌无数的高手,可能正是被自己热爱的游戏“杀死”。

职业选手动辄训练超12小时

网游DOTA2属于电子竞技项目,据了解,国际上的电子竞技邀请赛,奖金可高达500多万美元。比如有一项缩写为“TI”的比赛,是在刀塔游戏的诞生地美国举行的,已经举行了四届,催生了很多职业队和职业玩家,并且也有团队和世界排名,目前排名世界第一的是newbee队,是杭州一家公司的签约战队,在去年西雅图举行的邀请赛中夺冠,获得500多万美元的奖金。

杭州玩家小风,白天是一家金融机构的白领,晚上成为刀塔游戏中1号位,冲锋杀手。小风说,他知道“鱼人哥”,前些年他是一家职业队的队员,这个游戏很残酷,你想在职业道

路上走得远,或者保持江湖地位,必须经常枯燥地训练、训练,每次少则七八个小时,盯牢屏幕,手脑并用,很多训练要超过12个小时。“想靠这个来吃饭就更辛苦啦,白天上班,夜里找人进攻,经常熬通宵……”

朋友发帖怀念“鱼人哥”

这两天,“鱼人哥”的朋友在网上发帖怀念,说“鱼人哥”出道之前,练得很辛苦,在马来西亚还不能像中国这样,能够以打游戏为职业。鱼人哥白天上班,晚上到一个开车要40多分钟车程的网吧训练,夜里练好了,再回家吃饭,第二天再去上班,下班再到网吧练,每个月工资折算人民币也就3000多元,像鼠标啊、键盘等花费,还有很少的奖金,都要靠在网吧

跟人比赛赚得的。

小风说,后来马来西亚还出现过一个选手,名号用的是汉语拼音“chuan”(船)、“船”加盟了王思聪投资的“刀塔”俱乐部,也是蛮拼的一个人。

“‘鱼人哥’去世,刀塔游戏圈里的人,都感觉很难过,他可能是一个通宵、一星期、一个月劳累叠加起来的,”小风咳嗽了一声,声音低沉地说。

高对抗性网游可致植物神经紊乱

某医院急诊科主任姚远说,他曾抢救过一个昏迷病人,20岁,住在城北一个出租房里,靠每天帮人打游戏练级别赚钱,疲劳到极点,幸亏抢救及时。

姚主任说,送到医院时,他

的手脚是冰冷的,处于低钾状态,还伴有植物性神经紊乱,要是隐性的基础疾病,极可能引发猝死。“高强度、高压力的工作,高对抗性的电子竞技,都可能导致人的植物神经功能紊乱,这些都是心血管疾病的高危因素,一旦心血管负担达到极限,而人又想再坚持一会儿,那么,不可挽回的后果就会发生。”

屏幕游戏是这样,手机游戏问题更大,低着头,眼睛专注,长时间不休息,更容易诱发脑血管疾病,而这也是致命的。因此姚主任建议,玩网络游戏也好,紧张工作也罢,一定要劳逸结合,适当减压,眼睛望望远方。要是感觉哪里不舒服了,一定及时到医院。

微话题

广告牌上错误多 改改吧

近日,在薛城区火车站BRT站台处看到一广告牌,广告牌上的是对某湿地公园的介绍,里面出现错字、主谓不清的现象。我学历不高都能看出这么多不合适的地方,更何况现在大学生遍地都是呢。作为一个公共宣传平台,出现这样的错误,有损城市形象,改一改或换一换吧。

(网友 光辉岁月)

网评]

- @依宪治国:嗯,满篇的病句、错别字,把旅游文化糟蹋的不轻。
- @江山秀眸:你说得太对了。
- @79239530:这事弄得,太不漂亮了。

保安捡到手套帮保存 谢谢啊

上午去市中区文化路建行办理业务,走的匆忙手套忘记拿了。下午抱着试试看的心理去问了问,还真被保安大哥捡到给保存起来了。

东西虽然不贵,但保安大哥认真负责的态度很可贵,如果大家都能这样,那这个冬天一定不会冷的。

(网友 反正说了也不算)

网评]

- @可见影子:正能量!!
- @白云一片:是的,他的确是个热心肠的好人,经常帮助人。
- @反正说了也不算:如果每个人都能做一些力所能及的小事,好事,社会就会越来越好的!

庄里夜遇巡逻警 赞一个

这两天晚上都回老家吃饭,吃完饭没事在庄里溜达溜达,看到有民警正在巡逻。之前只知道咱峰城区街里有巡逻车巡逻,没想到下边村里也有民警巡逻!安全感倍增啊!真不错,赞一个!

(网友 天天开开心)

网评]

- @古城情韵:是的,俺也有同感。前天夜里2点半左右吧,我从枣庄回来,在榴园小区北边不远处,被几位民警拦下,旁边停着一辆标有“多警联动”字样的车。当时心里有些烦,但看到他们在寒风中执勤,心中涌出许多感动,主动配合了他们的检查。临了,人家还给我敬了个礼说,“感谢您的配合,早点回家休息。”警察为了我们能休息好,自己却放弃了休息,迎着刺骨的寒风,守护着一方安宁。向你们致敬!
- @昨夜星辰123:赞!现在很多地方的农村丢羊、丢粮食、丢鸡鸭狗,有了民警巡逻,给犯罪分子震慑,这样的事就少了。
- @一叶之间:确实不错,现在几乎什么地方都能碰见警车,走夜路也不害怕了,非常有安全感。

(本报综合)



绚丽晚霞

台儿庄运河上,长长的船队伴着绚丽的晚霞,驶向远方。(网友 朝霞映满天摄)



读博

近日,歌手尹相杰因涉毒被警方抓获,目前案情仍在调查中。尹相杰1969年出生,北京人,1993年与于文华合唱《纤夫的爱》一举成名,出道20余年。

(重庆时报) 徐平-文明:都是有钱

那时候,没有生活。现在,有了生活,还有另外一些,有时候,它们都像长不深的草,风一吹就倒伏了。你想,把它们扶起来,培好土,你却长不到

烧的。

煮字伙夫:艺人讲究“德艺双馨”,至于艺,这个伙家艺属于过气;至于德没听说过他做过什么善事,一首《纤夫的爱》、《天不刮风天不下雨》在央视混了多年,牛!

那里。(山东房子)

工兵挖地雷:或许这就是生活的本质,你不去想它,它也就那样,懒散地活着;你若耐着性子,静下心来照看它,反而会让你非常失望。

临下班拉了个大妈带着孙女打车,招手我停了,问我去中医院多少钱,1.5公里路应该收六块五,我看她年纪大带着孩子,就说六块钱。临下车了,大妈跟我说上次那个司机问她要十块钱,我一听要十块钱,就和大妈一起说那个司机真缺德。自从起步价六块五,有五毛我都找零,谁挣钱都不容易,小钱也是钱。

(5161出租车)

草根参议:生意大小都应该实实在在。什么行业都有好坏人。

这家伙又去开出租车

了:我们这儿起步价六块,乘客老是给十块,逼得我每次收五块。

——我等你等到炫迈都没味了——如今像你这么好的司机真是不多见了。

双胞胎妈咪心肝:我打车,有的司机都不找零钱。有一次下高铁打车回家,司机闲我家近都不拉,害我走一半路。好不容易截到一辆本来起步价就可以来到家,他问我要十块钱,还不打表到现在我还记得那车。

薄小跳:良心司机,点32个赞。

“圣诞老人”进山来

近日,枣庄市台儿庄区“小雨点公益社”的几十名志愿者从台儿庄、枣庄和江苏徐州汇聚在鲁南黄丘山套,与坐落在这里的张山子镇谢庄小学师生一起欢度2014圣诞节。

志愿者们和孩子们一起联欢,各自通过文艺节目表演表达祝愿与感恩。一名志愿者穿上服装扮成“圣诞老人”走进孩子中间,向该校53名在读

的农村留守儿童们发放玩具、书包、平安果等慰问品,还向其中33名失去单亲或者双亲的儿童每人发放100元生活补助金。

夕阳西下,平安夜就要降临,孩子们围绕着“圣诞老人”和志愿者们依依不舍,纷纷合影留念,表达着他们发自内心的快乐。

(网友 齐鲁老茂 文/图)

